

## ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ – ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΑΣ

				
<b>Παραμονή Χριστουγέννων</b>	<b>Χριστούγεννα</b>	<b>Παραμονή Πρωτοχρονιάς</b>	<b>Πρωτοχρονιά</b>	<b>Θεοφάνια</b>
				
<p>Οι πρόγονοι του Χριστουγεννιάτικου δέντρου μπορούν να αναζητηθούν στα ειδωλολατρικά έθιμα της λατρείας των δέντρων. Τότε δέντρα μεταφέρονταν μέσα στα σπίτια και οι άνθρωποι τα στόλιζαν για να εξασφαλίσουν καλή σοδειά τον επόμενο χρόνο. Λέγεται ότι ο Μαρτίνος Λούθηρος ξεκίνησε την παράδοση των αναμμένων λαμπών στο Χριστουγεννιάτικο δέντρο, στη Γερμανία, τον 16ο αιώνα.</p>	<p>Τα <b>Χριστούγεννα</b> (σύνθετη λέξη της δημοτικής <i>Χριστός + γέννα</i>) δηλώνουν την ετήσια <u>χριστιανική</u> εορτή της γέννησης του <u>Χριστού</u> και κατ' επέκταση το σύνολο των εορτών από της Γεννήσεως μέχρι των Θεοφανίων ("Γιορτές των Χριστουγέννων"). Τα Χριστούγεννα γιορτάζονται στις <u>25 Δεκεμβρίου</u>. Το χρονικό διάστημα που περικλείει</p>	<p><b>Παραμονή των Χριστουγέννων</b> είναι το <u>βράδυ</u> ή ολόκληρη την ημέρα πριν από <u>την ημέρα των Χριστουγέννων</u>, η <u>ευρέως γίόρτασε</u> ετήσιο φεστιβάλ για τον εορτασμό <u>της γέννησης του Ιησού Χριστού</u>. Εμφανίζεται στις 24 Δεκεμβρίου στην <u>Αυτική Χριστιανική</u></p>	<p>Μια <b>ανάλυση της Πρωτοχρονιάς</b> είναι μια <u>δέσμευση</u> ότι ένας άνθρωπος κάνει σε έναν ή περισσότερους προσωπικούς <u>στόχους</u>, τα σχέδια, ή την αναμόρφωση του <u>συνήθια</u>. Ένα βασικό στοιχείο για το ψήφισμα ενός νέου έτους, που το κάνει να ξεχωρίζει από τα άλλα ψηφίσματα είναι ότι γίνεται εν αναμονή του</p>	<p><b>Θεοφανείων</b>, απ' ό την <u>αρχαία ελληνική</u> (ή) Θεοφάνεια (<i>theophaneia</i>, έννοια "εμφάνιση του Θεού"), αναφέρεται στην εμφάνιση μιας <u>θεότητας</u> σε έναν άνθρωπο ή ένα άλλο ον, ή σε</p>

	<p>τις γιορτές των Χριστουγέννων, Πρωτοχρονιάς και Θεοφανίων, ονομάζεται στη λαογραφία<sup>11</sup> και <i>Δωδεκαήμερο</i>.</p>	<p><u>Εκκλησία</u>, <sup>14</sup> και θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά πολιτιστικά γιορτές στην <u>χριστιανοσύνη</u> και τον <u>δυτικό κόσμο</u>, όπου παρατηρείται ευρέως ως πλήρη ή μερική διακοπές σε αναμονή του την ημέρα των Χριστουγέννων.</p>	<p>νέου έτους και νέα ξεκινήματα. Οι άνθρωποι που διαπράττουν οι ίδιοι το ψήφισμα ενός νέου έτους γενικά σχεδιάζουν να το πράξουν για ολόκληρο το επόμενο έτος. Αυτό <u>ο τρόπος ζωής</u> αλλαγή ερμηνεύεται γενικά ως συμφέρουσα.</p>	<p>μια θεία αποκάλυψη.</p> <p>Ο όρος αυτός έχει χρησιμοποιηθεί για να αναφερθεί σε εμφανίσεις των θεών στην αρχαία ελληνική και κοντά ανατολικές θρησκείες. Αν και η <u>Ιλιάδα</u> είναι η πρώτη πηγή για τις περιγραφές των θεοφανειών στην <u>κλασική παράδοση</u> (και αυτά συμβαίνουν σε όλη την <u>ελληνική μυθολογία</u>), κατά πάσα πιθανότητα η πρώτη περιγραφή ενός θεοφάνεια είναι στο <u>έπος του</u></p>
--	---	---	--	--

				<a href="#">Γκιγκαμές</a> .
--	--	--	--	-----------------------------